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OEMATA I'& 4

OEMA 4o

Ouoyevig axapmty edpdoc AZ €yel wniros L = 4m, walo M = 3kg =t
loogoomel og 0QLlovTIo BE€oN, OTWE YAIVETUL OTG OYNUC. 2ZTO GAXQO
™S A vtdoyel axilovnty GeBomwon yiow amo ™my omola 1 odfdocg
wwoeel vo meQloTeégeTal, Ymwelg Toilée, eviy oto GArRO Groo g Z

Y

VTAEYeEL OTeQEMUEVO OO paloc my = 0,6kg zol aueAntémv
dwaotdoemv. ‘Eva afaoés teviouévo vijua Al gvvdéer to onuelo T
™C 0dpoov ne opalpldlo naloc m, = kg, 10 omolo elival 0TeEQEMUEVO

OTO €AevBepo axpo 1W0avVI#oU ehatmolov otabepds kK = 100 N/m. To
AALO G700 TOV eAaTnolov elvai axAovTo. H amdotaon Al elval (on
ue 2,.8m. Ol 1 Oudtaly Poloxettl 0To (D10 2ATUROQVEO EN(TEOO, OTO

0mO(0 YI(VOVTIUL %t OAES Ol RIVIOELL.
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A. Nu vroAloyloeve:
A.1 ™) pomn «dodvelag TOV OLVOTHUATOC Qdfdov -
o@alotdiov my w¢ wEOS TOV 0pLlovrio dfovo movu
JLEQYETUL (m.é TO Omlefo A naur elval »wabetog o010
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Movaodeg 6

Movaodeg 6
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B. Av zoyovue 1o viua Al 710 opaLo o(dLo0 m, extehel

apnelmTn) aQUOVIrY TaAdvTmon, evad 1 oafdog nall ne to
coue  mp, VO ’[1]'\’ enidpoaon TNg  Popvinrag,

-

'TE‘O[OTOE‘({;OVT(L[ AWOO TOLBE‘C VUO(,U aro T0 CHME‘[O A.

No vwohoyloete:

B.1 to y00vo mov yoeidletal 10 O@alolOlo N1y OXO T
OTLYWN TOoU »OPetal TO VAUG WEYOL TN Tyl Tov Ba
@BdoelL otV Ynroteon BEon Tov Yo TOMOTH QoA

Movaodeg 6

B.2 10 nétpo ™™g youuulxNng TayvItnTug 1oL onuelov Z, )

oTLyun mov 1 edPfdog meovder UG TV RATAROQVEY

Béom.
Movaodeg 7
” —2 - # »
Alvovtalr: g = 10ms °, gonn adodveleg g 0dpdov mwg
o 1 2
TOOC TO ®EVTIOO watac i Iey= — ML
12

EZETAXEILZ 2003



OEMA 4o

2ona nafag my = 0,1 kg mov elvar mooodeuévo oto dAzEO
TEVIOUEVOV VINULOATOS a@hveTtal ehevBego amxd Uypog h, dmmg
goaivetar oto oynua. Otav 10 viuo  Poloxeror  otny
ratTaxoovgn B€omn, 10 oo)ua Eyel TaXVTNTU {RETOOY Uy

AUl OVYXQOVETUL UETMNIXG %Ol £AOOTIAG e Gr(VIiTO Oodud
walog mj, 6oV m) = my .

To oonuo watog m,, NeTd TNV OlyY®REOUVTY, ®Lveltwl o AelO
00LCOVTLO en(medo %Ol CUYXQOVETUL UETWNIXG ROl TAAOTIRA
we oowuo walag msz=0,7ke. To owpo watoeg ms elval
neoodeévo 0TO €Vva AxrQEO 0OLLOVTIOU davizoy elatnelov
otaBepde k=20N/m, 1o aGAAlo dxgo 101 oOmolov elval
arxhovnto otegemuévo. Ti oTLypn TS GUYXEOVONE, TO
eEAQTNOLO €xeL TO @UOLRG TOU UNAOC %Gl 0 AGfovdg Tov
ovumimTel pe TN HtevBuvon THS RIVIGNS TOV COUATOC Nalag
m,. Na Bewonoete aueinréa 10N ¥

%QOVOEMV XUl TN NALH Tov VIuaTed.
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= 2 m/se
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Na vrolovyloete:
a. 1o VYoc h amo 1o omolo a@éBnxe ehevbBepo 1O CWUW
watog my .
Movaodeg S
B. to uéroo TNC TUYVTNTUC TOV COUELTOC WGELGE m,H, [Le TNV
omola mTEOo%EOVeEL OTO OWUO UACag ms.
Movaoeg S
Y. TO WAGTOS TNE TAAAVIMONS MOV exTeEAEl TO GVOTOUWATWBHML
MOV MWEOEXVYE GO TNV TAAOTIAN ®OOVON.
Movaodeg 7

0. TO WETQO TNE OQUNE TOV ONOCGOHUATORUTOSC HETA ATO XQOVO

.rr 2 2 2 4 2
t=ES(ITEO TH HYOOVLIXi} OTLywn 7TOU CvTO O)Loe v

®LVE(TUL.
Movaodeg 8
Alvovtar: g =10 ms ~, GUV;—O,5
EITANAAHIITIKEY KEETAYXEIRX 20063



OEMA 4o

H opoyevig 7tpoyaiic TOov OoyYNUaT
arxtivag R = 0,2 m zat paCoag M = 3 kg
umogel vo meQLOTOEPeTUL WOl TOLPES
vUow amo otubepd opllovrio dZova mTowu
neovael amd 1o %E€vroo TiHe O ‘nor sival
»GBetoc oto emimedo e Zoue 2 nalog
m; = 1 kg elval denévo oto ehevheoo dxpo
afapovg -\r"u(xtoc TOo omelo eival TUALYEVO
OTNV TMEQLPEQELD TNE TQOYUALAS. AQY¥L®rA TO
cvotnua elvat axivnro. Kdtm axo 1o conw
2| %ol o€ a:rdotaon h Poloxeral copa 2,
waCag m; = 3 kg 10 omolo 1ooQoomel
OTEQEMUEVO OTN ULKL A%RON ARETUROQVEOU
LOUVIZOV EAALTNQIOV 0'[(188@(1; k= 201
N GAAN G%ON TOV OMOTQU €(VGL OTEQEMUEVY
oto €da@og. Agivovps ehevBepo  TO
ovoThuao TQOX(LM(L@— u’J LA TOC > va
xivnBel. Metd amo ypovo t = 1s 10 coua 2,
OVYXQOVETUL NETORLRG RO :1:3;(1071"4(‘1 e TO
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oona 2, evo 1o viua zroferar. To ocvooopudtrone extehel

auelmTn OTA]  COHOVIXY) TUALVIOOYN OTNV

otevBuvvon. Na vroAoyloete:

RATAXROQVPN

. TO WETQO TNC €7 Ltaxuvol,: e TV omola %Lveltal To CWU

2 ué€yol TNV %00VoN.

B. TV zivnTinn evépyeia THS 1

T2
@

W

LY

Movadeg 6

oyaAlag Letd TV Q0 VOo).

Movadeg 6

Y. TO TAGTOC TS TUAAVTIMONG TOV €XTEAE( TO CVOOMUATONC.

Movadeg 6
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0. 10 uérpo Tov QuBuovV petafoAnNe NS OQUNE  TOV
CVOOMUATOUATOS, TN OTLYWY mov améyelt amd TN B€om
LO0QQOT(UE TNE TUAAVTIMONE UNOOTUG) X = 0_,1 m.

cvddeg 7

No Bempnoete 0Tl 10 VLW Oev ohlgBalvel OTO AUVAGXL TNS
TooyaAlag

AlvovTtal: 1 oomn adQdVvelLag TNC TOOYUALUS WS TOOEC TOV
- l 5 -
aova mepLotoone tne I==MRZ xzat 3 emitdyvvon g

Baovtntac: g = 10 m/s”.

EITANAAHIITIKEX EEETAZEIX 2004



OEMA 4o

2TV 0Q0@1 E€QEVVNTLXOV €QYUOTNQIOV &{vVal OTEQEMUEVO
LOavizo ehatnoto otabepodg K=60N/m, oto dAAo dax®QOo 1OV
omoloVv OTeQeEMVETUL OWUL X; e nate m=17kg. To cvomua
Looppomel. 'Evac mapatnontie Poloxetal otov (uu./uoouqo
aova yV'y mov o0p(Cel o dZovag Touv ehartnoio O
TAQUTNONTNG exTOSeVel RATUXOQVPU TOGS T TAV®D Ou}u(x >,
waloc my=3kg pe toayvrmtoa petoov ve=12m/s. To onueto
exToCevong améyel amooTUO) '1—2 2in ané 10 copa 2. To
ooua X, €xel eVOOUATOUEVY OELONVO TOU EXTEUTEL OCVVEYNS
Nyo cvyvotntag f;=700Hz.

a. Na vmoloyioetre T/ O©LYVOTHTA  TOU  NYOU MOV
avrihaufdaveratr o TAQATHON T ’\,g Liyo oLy amo TNV
%Q0VO1 TOV COIOTOC 2, IE TO CHHL 2.

Movadeg 5

B. H zoovon mov emaxoiovBel elval mAaoTiny ol yivetal
we 1oomo axaptaio. Na foeBel 1 oyxéon mov meQlyodgel
™mv ATOUARQUVO y ™C TAAAVTOWONG TOV
cvooouoTopatos ond 1N o 6éon  wooppomiag  TOVL
CVOOMUGTOUATOS, CF (51."\-'(1@1’]]0":} we 1o yoovo. I'a tnv
meQLyQa@l) vt Bemoovue wg wgy) LETENONS TOV XQOVOU
(t=0) ™) oTyun g zoouone xal w¢ Betixy) @Qood TOV
ASova TV ATOUOXRQUVIEMV T QOQd TS TAYUTNTAUS TOU
CVOOOMUATOROTOC AUECME LWETAL TNV ®QOVON).

Movadeg 8

v. H ocelonva dev natactoégetal zatd Vv %povon. Na
BoeBeil 1 oyéon mov Olvel 1 ovyvotnta fs, ™V omolia
avrilhapBaveral o mTAEUTNENTNE O€ OVVAQETNON WE TO
YQOVO {ETA TNV QG U0)).

b=

Movadeg 7
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0. Noa PoeBel o Aoyog TS UEYLOTNG OVYVOTNTAC fA max TOOC
™V eAdytotny ovyvotnta fa min OV aviihaufdverar o

»

TOQUTNONTNC.
Movaodeg S

Alvovtalr 1N 1oyt OLddeons TOov 10U OToV oéQu
v,,=340m/s xat g=10m/s”.
EITANAAHIITIKEYX EEETAXEIL 2005



OEMA 3o

To ocopato 2, zal 2, aneAntémv dlactdoemyv, He WACleg
m=1kg zat m,=3kg avrioroiya elval tomo BET'I]Mé'\’OL oe Aelo
ooLCovtio em(medo. To ocwua 2, elval deuévo 'th wic azom
OQLL.O\’TLOU LOavirov eAatnoiov otabepdac k=100 N/m. H didn
axomn Tov ehatnElov, elval axiovhta otegempévn.  To
ehatnoto ne 1) Ponbela vijuatog elvol OVOTELOMUEVO ROUTA
0,2m, omw¢ @oalveral oto oynpa. Te 2, Lcopgoomel o010
0oLCovTLo emimedo oty HBéom mov avTIOTOLYE( OTO QUOLXO
unzog £y Tov ehatnoiov.
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Kdmoia yoovizy otiyun wopovue 1o VUG %ol TO COUC 24
ALVOUUEVO TWOOC TO O€SLd  CUYXZQOUETUL %REVIQLXA %Ol
EAQLOTIRG UE TO CORO 2,. De@OOVIUS WS UEY] WETENONE TOV

»

YOOVOV TN OTLYUN THE 200V0NS %ol w¢ BeTiny) @ood »ivnong
y oeTe

™V meo¢ Ta 0eid, Vo vToAoyi

g. TNV TOYVITNTOE TOV COUGTOSC 2 AlYOo TOLY TNV %Q0UV01 TOV
e TO COUU 5.

Movadeg 6

B. T TayvInTES TOV COUATOV 2 Ul 2, CUECMES WETA TNV
%00VOY.

Movaodeg 6

Yo TNV OTORAXQOUVO)N TOU OWOUATOS 21, WeTE TNV ®QO0V0OY, O€
CUYAQTHON ILE TO YOOVO.

Movadeg 6




0. ™V amootaon uetafl Tov condtmv X; rol X, OTAV TO
COUO 2 O%LVNTOTOLE(TOL OTLYRLAlO YIG OeVTEQN (POOC.
AeyBelte Tyv »(von TOL COUATOE 2| TOCO TELV, 000 %Ol
WETA TNV ®Q0VON WC UTAN AQUOVLIXY TUAGVTWSY oTabepdc
k.

Alvetar m=3,14

Movaceg 7

EZETAXEIX 2006
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OEMA 4o

Tooyaiia wnalog M = 6kg zalr axtivog
R = 0,25m pmwoel va meQlotQégeTal Yymolg J_I\
Tolféc yvomw amd o0QLLovrio dfova mwovu (“ \
OL€QyYeTUL 0LTTO TO REVTQO TNC. R

['Yow amo v T1e0oyaAic vmagyel aPaoés I
XOLU UM EXTOTO VUK. 2ZT¢ o O%Q®  TOV 2 Q
VILOTOS VIAQYOVV O %uTaxroQu@y H€om 2L
TO COUOTO X %ot X, ue naleg my= 4kg =t o
m, = lkg avriotowya. To ocoua 2, elval K E
®OAMANuévo ne ocopo 25 naloa¢ ms = lkg, 10 ?
Omo(0 OCVY®QUTE(TUL OGN0 RATUROQVEO
ehatioto otabBepdec K =100 N/m. To

s -

OoVOTNUO CEYLRA LO0QQEOTEl OTME PUIVETUL OTO OYNUC.

Kdmoira yoovizn otiyui), v omola Bewoolue m¢ xQovixiy
otiyun undév (tg= 0), 1o coucte X, %ol X3 aTOXOMAOVTOL
%Ol TO 23 exntehel (l“(}u/] GOUOVIZY, TAAAVIWOYN %aTd TV
OLevBUVVON TS ®RATAU%O0Q Vo,

a. Noa vmwokoyiotel 1o AAdrog TC TRAGVTOANE TOV COUATOS X 3.
Movadeg 6

B. Noa yoogel n €E{owan ™ 0TORAXQEUVONE TOV COUATOC X5
0g OLVVAQETNON Ue TO Yodvo, Bewmowvtag we Betirn @ood,
™) QOQd TQOZ TC eMAV®.

Movadeg 6




Noa vmoAloyiotel 1 yoviaxz)] €XLTAYUVVON TNE TEOYUAlOG
LWETA TNV TOROAANOYN TOV COUATOV 25 ROl 23,

Movadeg 6

Na vmoloyiotel o ouludg upeteBoAing Ing %LVNTIRNG
evépyeLag ¢ Tooyahliag ™) yoovirip otryun t = 0.1 s.

Movadeg 7

AlvovTtol 1 0ot adQaveLds TNE TROYGATUS mWC TPOo¢ d&ova

- # - e l ”

MOV OLEQYETUL OO TO ®EVIQO paCac the 1 :?MRz, n o

v

OVAUECT OTNV TEOYUAlQ %Gt OTO VIO £(VaL GORETA UEYAA,
# # - - 2
WOoTe vo WV mapatneel(tal ohiotnoy wat g =10 m/s”.

EITANAAHIITIKEX EEETAXEIX 2806
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OEMA 4o

‘Eva copa 2 ndlag my elvat 0etévo 010 €va d%Qo 0QLLOVTLOV
ehatnolov otabepdc K. To dAro dxepo tov ghatnolov elval
axhovnta otegemuévo. To ocvotnuo ehatiolo-ualo extehel
A aQuovizy TaAdvImon oe Aefo OgLLOVTLO eM(TEOO %Ot TN
yoovixn otiyun t=0 1o ocopa X difpyetal amd T B€on
LO0QQEOT(OE TOV, ®LvOoUuevo ®aTd TN Betiny] Qoo

o)

=N

H eElowon ™™g amojdrouvone ing ta) {’\Tu)m]c TOV OWOUATOS
Y divetatr and ) oyéon x = 0, Inul0t (SI). H olny evépyela

fo=)

- g T o~ s s T
™S TaAGvTmong etvatl E = 6 1. Ty yoovizn otiyuy t=— s o010

coua X ognvoverot PAnpo palog wi, = zLvoUuevo e

TAYVTNTO Uy 20T THY aevhTtizl] gocd. To cvooondtona mwov
TEOXRVTTEL WUETA TNV %EoV0N extehel VEQ amA] CQUOVLIXY
Toldvtmon thdtove A'=01v6 m.

a. Na vroloyioete ) otabepd K tov ehatnolov (novdadec 4)
7ol ™) wala m; tov couoatog X (novdadeg 4).

Movaodeg 8

B. Na vroloyioetrs tiv ohixn evéoyero E” (novdadec 4) »nat
YOVLOR OUYVOTITU w’ ™C TAALAVTWONG TOU
cvocouatouatos (Lovadeg 4).

Movadeg 8

v. No vreloyioere TV 1oy VTNTA V) TOV BANUATOS QLY OO
TNV %OOVON.
Movdaodeg 9

EITANAAHIITIKE2 EEETAXEIX 2007
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OEMAT

[Tapatnontie A ziveltal pue otabBen ToyvTNTe Vs UETAEV
OvU0 ax(vNTOV NYNTLXOV INYOV S; ot S, 0tme galvetal 0To
TOQUXRATW OYNUCL.

S, A N
v, 1 =
_‘* \\\\I//l
H minyn S, aoyund dev exméumetr 1yo, evd N anyy S| exméumel

Nyo ne cvyvotnta f; = 100 Hz.

I'l. Yrohoyiote Vv TayVTHTO v € THV OXOl0 TQEMEL VA
2WelTal O JAUQOTNENTNG  ©OoTe vo  axoVelL MNYO WE
ovyvomnta fa= 1005 Hz.

Movadadeg 6



Kdmoira otuynn) evegoyomoteitatl ot 1 deVteon nyntiry anym
S,.m omola exméumer Nyo ovyvotntag f, = 100 Hz.
I'2. No vmoloyioete 10 y00VIZO OLdotnuo Aty ueta&v &vo
OLad oYX MV UNOEVION MYV TNE EVTUCHS TOU 1)Y0V IOV ax0o Vel
0 %LVOUUEVOS TAQUTNON TS,
Mov(iésg 6
H ovyvomnto g nyntuang anyne S, ue GAhETUL G€
f's = 100,5 Hz, evedo o 7ooathonTig A OTONGTAEL VL
niveltal.
I'3. Na vmoloyioete 10 ypovird Oiaotnua At, uetafl dvo
OLadOYLX MV UNOEVION MYV TNE EVTUONS TOU 1Y0V IOV ax0o Vel
0 aX%(VNTOC MUQUTNONTNE.
Movdoecg 6
I'4. No vrohoyicete 10 TANBOS TOV TUAUVTIOGEMY TLE OMO(ES
extehel TO TUUTOAVO TOV CvTiolU TOU mOQOTHONT) A
HeTOEV 0V0 d1adoyIn@MV UNOEVICUMY TS €VTOONS TOV YO0V
MOV U%OVEL.
Movadeg 7
Oemoovue OTL Ol eVILOEiC TOV NYOV TOV dVo mnydv elval
(oeg »al Oev et fdAlovial e TV ATAGTAO.
Alvetal: TayiTnTe OLddeong NYev OToV GEod v

EITANAAHITIKEX EEETAXZEIX 2011

= 340 m/s.
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OEMA A

Aela ogoLlovtia ocavida unrove L = 3m zat palag M = 0,4 Kg
apBowvetal o0t0 dxo NS A 08 nOaTUrOQUVEPO TO(YO0. €
andéotaon d = Ilm axd Tov tolyY0, | CUVida oTnelleTal WOTE
va.  dratneeltatr  opllovtia. Idavizo —aPapés  elhaTtnolo

=

otaBepdg K = 100 N/m ovvoéetal us 10 €Ve A%®QO TOUL OTOV
to()0 ®aL to GAlo oe cwue X natag my = L Kg. To ehatioto

foloxetal otOo @UOLXO TOV u-ﬂ:':r)c, 0 dfovag TOUv Eelval
001COVTLOC %ol OLEQYETUL OTO TO REVIQO MALUE TOV COUATOC

d

X >
— L =

To zévipo wdCoc tov copatos 2y foloretal oe anootaon d
OO TOV TOLy0. 211 CVVEYELH, GOXROVIE OTO oOna >, otabeon
oollovtia dvvauny neéroov F = 40 N pe zatevBvvon moog 1o
dlho dzoo I' tyg cavidug. Ortav 10 coua 2; dlavioel
amooTOoN s = 5 cm, 1) AUVaE) Tavel voo aoxe(Tal OTO OO
AUL, OTN OUVEYEIM, TO COUO  €exTeEAEl GTA] COUOVLIXY)
TOAAVTWON.

Al.No vmoloylcere To TAATOC TNC OGRAANS  CQOUOVIXRING

TAAAVTMGNC TOov O £nTE] TO OO 2.

b
(9228
G
m

Movadeg S

A2.Na exgodoetre 1o UETe0o NG dVvvaung Fa mov O€yetal 1

ouVvida amd ToV Tolyo 08 CUVAQTNON UE TNV ATOUAXQVVOY)

TOV 00.’);1(110&' X, wal va oyedldoere TNV OovIioTOLYN

voouwlxrn mnapactaol, I'a to oyedraopo tng yoa@irzng
RAQGITAONS V& yonortpomorn0el yooti pLiAipeToé.

Movaodeg 7

Kata 5.!.1’1?;0; Tiic cavidag and 1o dxrpo I' zwveltal copa 2,

>, =1 Kg pe ’[(I,Xﬁ’['l]’[(l, v, = 243 m/s. To dvo oopato

VOVTIUlL ZEVTOLXRA ®al EAOOTIXRA, OTAV 1] CTOUAXRQVVOY



TOV OWUaTog 2 elval Xy, omov x; =2 0. To chpa X; petd v
KpoUOoN TAAUVTOVETAL LE TO UEYIGTO OVVATO TAATOG.

A3.Na Poelte TNV aTOUA®QUVON X 1.

Movdideg 6

A4.No Poelte pnetrd amd w00 YEoVvVIxo dtdocTnuae amxo 1)
OTLYUWN TNES ®00VoNg Ta V0 oOUaTe BU OVYZEOVTTO VY VLG
devteEQN QoOd.

Movadeg 7
Oeswopovue Betnny TN @QOOA THC GrOUGHOUVVONS woo¢ to I
N~ = [ ) ~ I._ = —
Tolpéc otV GBowon ®ol OTO VTOTTHOLYLE OEV VITAQYOVV.

L=
-~
£

Alvetal: emitdyvvon faovtntag g = 10m/s*

EITANAAHIITIKEX EEETAXEIX 2011
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OEMAT

Jvumayng onwoyevng oloxog, nalag M= 242 kg zat axtivog
R=0,1 m, elvar mpoodedeuévog oe LdAVI®O £haTNOLO, OTU-
Bepodc k=100 N/m oto onuelo A xzal ogomel mdavem o€
nexhlévo emimedo, mov oynuaTiCet vo\f(,f. '
o0olLovTio em(medo, Omw¢ ©T0 OYNUG. To €

naQGAAMAo OTO %eErAUEVO emimedo xal O d

R )
ehatnolov anéyer andortacy d=— ano 10 %évipo (O) tov
)

=

dlorov. To d@Ahho dxpo TOUV eraTnolov elvat OTEQEMUEVO
axhovnto oto onuelo I'.

[ o&kgy
F l/
\/4
7
/
/
/ !
/
/
,/'“\I: (92450




I'l. No. vrohoy(oeTe TNV ETLUNRVVON TOV €ACTNOLOV.
Movadeg 6
I'2. No vmoAloyloete T0 WétQo NS OTUTL®NE TOPNE =aL va
npoodloploete TV xatevBUVVON TNC.
Movaodeg 6

;

dlonog anéomg zwvAletal, ymwoelc va oiatobalve

TOU %EXALUEVOV eMLTEDOV.

I'3. No vroloyloete TNV eXLTAYVVON TOU ZEVIQOU WACHE TOV
dloxrov.

Kdmoia otiyun 1o ehatnoio xofetal oto onuelo A xral 9
L, ®OTd WNROC

Movadeg 6
I'4. N vwoloyioete TN OTQO@EOOY ToU OIGXOV M TEOS TOV
ASovo mEQLOTOOENS TOVU, OTUY TO ZEVTQO WAlAg TOU €yel

uetaxivnBel roatd 61(071”1(1 $s=0.3+V2 m oty devbuvon

TOU ZEXAUEVOV €TMITED OV
Movadeg 7
Alvovtal: n oo adodvelas oUOYeEVOUS OCVUTAYOVE O(0%0V ®¢

noog GEova mwou Sié foyetal »afeto amd 1O %EVIQO TOVU

1 V2

I=—MR?, 1 emitdyvvan tic Boovtitac/ g=10m/s?, 1”1450:7.
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OEMA A

e Aelo optlovrio emimedo ogalpe pndloag mp=m=1lkg,

4

®lvouUlevy Qe TayVvTnToe Vv=— m/s, OvYxeoUeTul EANOTLRA

aAAG Oyl »evtolxd ne O0eVTeQ) OUOLL OQalgd WALUS mH=1i,

)
mov elval aoylrd axlvntn. Metd Tnv zgoucn Ol CWUlpEeg
- - - 1) -
€YoV TAYVTNTES UETQMV V| RUL V) = ——, CVTITTOLY .
N3
Al.No feoelte ™) yovioa ¢ wov oynUATilel TO QLAVUVOUX TNG

—_— —

TaVTNTAE U, e TO dLavuola e Toyitntag

Movadeg 8
A2.Na vrohoyloete Ta NETOU TOV TUYVTHTOV V| RAL V).
Movadeg 4



Zona nwalag M=3m 1ooppomel depnévo oto A%po ehatnolov,
otabBepdg k=100 N/m, wov Pfolozretal »aT1d WN®Og ReXAUEVOD
eminédov yoviag 6 =30°, dnwg oto oyiua.

=

H ogaloa, Walog my, ®ivoUpevip 00tlévTia ue v tTayvTnTo

1 O(pl]\’(l)\’ET(Ll oune O(l)ll(L M.

1 *

”»

A3.Na Boelte 1 pneteforn TN %IvNTIXNG €VEQYELUS TOV

CVOTNUATOC TV owiidtoy (M.m |} vatd TV ®Qo Vo).
Movadeg 6

Ad. Aedouévov otL 10 cvocondtone (M,m;) netd v »povon
extelel amA) CQUOVIXY TAAGVTWOY, va Poelte T0 WAATOC
A TS TaAAVTBONS AV THC.

Movadeg 7

Al{vovtau: W emitdyvven Poaovtntac g=10 m/s?, nu30°=—
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Qfpua I

Jwpa X¢ ME pAla my Kiveital o opifovTio emittedo oAloBaivovTag TTpog
aAAO cwua 2> HE HAla my = 2 my, TO OTIOI0 apXIKA cival akivnTo. ECTW Ug n
TAXUTNTA TTOU EXEI TO CWHA 24 TN OTIYMA to = 0 Kal evw BpiokeTal ge amdéoTAON
d=1marmd 7o cwHa Z2. ApXIKA, BEWpPOUME OTI TO CWHA 27 €ival akivnTo TAVW
oTo emiTTedo OEPEVO OTO VA AKPO OPICOVTIOU 1CAVIKOU £AQTNPIOU e GUEANTEQ
Hala kal oTtaBepa eAartnpiou Kk, Kal 1o oToio £xel TOo QuOIKe Tou Pnkog fp. To
OeUTEPO AKPO TOU €AATNPIOU €ival OTEPEWHEVO OE GKAOVNTO TQIXO, OTTWC QAIVETAI
OTO OXNHA:

5y 2ok
| TS
“«——— —————>  —— [ ——>

AMEOWG META TN KpoUuon, TTOU &ival KEVTEIKN Kot EAQCTIKA, TO CWHA 24
QTTOKTA TaXUTNTA WE METPO u; =10 m/s  kai @opa AvTiIBETN TNG QPXIKAC
TaAxuTnNTaC.

AiveTtal 6T o CcuvTeAeOTAC TPIPIKC oAigBnong Twv OUO0 CWHUATWY HE TO
opiCovTtio emimedo eivar p = 0,5 kalr o671 f emiTaxuvon Tng PapuTtntag eival
g =10 m/s’.

M. Na uttoAoyiceTe TRV ApXikn TAXUTRTA Up TOU CWHATOC 2.
Movddeg 6

F2. Na uTToAoyiceTe TO TTECOOTO TNE KIVATIKNG EVEPYEIAC TTOU HETAPEPBNKE ATIO
TO CWHA 21 OTO CWHG 27 KATA TNV Kpouon.
Movddsg 6

3. Na uTtroAoyiceTe To OUVOAIKO ¥EOVO Kivnong TOU OWHATOC 24 ATTO Tnv
APXIKNA XPOVIKA OTIVHN to HEXPt va axivAToTToIinBei TEAIKA.
AiveTal : \/ﬁ = 32
Movdadeg 6

F4. Na uttoAoyiceTe Tn UEYIOTN CuaTeipwan Tou gAatnpiou, av diveTal OTI
m> = 1kg ka1 kK =105 N/m.
Movadeg 7
QewWpPNOTE OT! N XPOVIKN dIGPKEIA TNG Kpouong e€ival apeAnTéa Kal OTI Ta duUo
OWHATA CUYKpOUOVTAl Hovo pia popd.
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